
Протокол № 1 

засідання атестаційної комісії 
ДЖУРІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ СНЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

КОЛОМИЙСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

01 вересня 2025 року     

Присутні: 

 

Микола ХРЕПТІЙ – директор ліцею 

Руслана ТИМОФІЙЧУК – голова ПК 

Віта ЗАХАРІЯ – заступниця директора з НВР 

Ольга КУЛАЄЦЬ – заступниця директора з ВР 

Оксана КАРП’ЮК – практична психологиня 

Роман ЧОБАН – керівник методичної студії учителів природничого циклу 

Тарас ПОРОХ – завідувач Новоселицької філії 

Уляна ЗАВАДОВСЬКА – заступниця завідувача Новоселицької філії 

Надія ПАЛІЙЧУК – голова ПК Новоселицької філії 

Відсутні: 

____________________________________________________________________ 
(прізвища, імена, по батькові (за наявності) відсутніх членів комісії) 

Запрошені: 

____________________________________________________________________ 

(прізвища, імена, по батькові (за наявності) запрошених (у разі запрошення)) 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про розподіл обов’язків між членами атестаційної комісії. 

2. Про встановлення кваліфікаційної категорії новопризначеним 

педагогічним працівникам.  

3. Затвердження графіка засідань атестаційної комісії. 

 

 

1. Про розподіл обов’язків між членами атестаційної комісії. 

СЛУХАЛИ: 

ХРЕПТІЯ Миколу Миколайовича, директора ліцею, який ознайомив 

присутніх з наказом про створення атестаційної комісії І рівня в Джурівському 

ліцеї, вніс пропозиції щодо розподілу обов'язків між членами комісії. 

ВИРІШИЛИ: 

1. Затвердити склад атестаційної комісії Джурівського ліцею І рівня. 

1.1. Розподілити обов'язки між членами атестаційної комісії так: 

ХРЕПТІЙ Микола Миколайович – голова комісії, директор ліцею; 

ТИМОФІЙЧУК Руслана Романівна – секретар комісії, голова ПК; 

ЗАХАРІЯ Віта Василівна – член комісії, заступник директора з НВР; 



КУЛАЄЦЬ Ольга Михайлівна – член комісії, заступник директора з ВР; 

ЧОБАН Роман Дмитрович – член комісії, вчитель географії; 

КАРП’ЮК Оксана Петрівна – член комісії, практичний психолог; 

ПОРОХ Тарас Тарасович – член комісії, завідуючий Новоселицькою 

філією, учитель хімії; 

ПАЛІЙЧУК Надія Іванівна – член комісії, голова ПК Новоселицької філії; 

ЗАВОДОВСЬКА Уляна Дмитрівна – член комісії, заступник завідуючого 

Новоселицькою філією, учитель математики. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

2. Про встановлення кваліфікаційної категорії новопризначеним 

педагогічним працівникам.  

СЛУХАЛИ: 

ХРЕПТІЯ Миколу Миколайовича, директора ліцею, який повідомив, що в 

ліцеї є новопризначені працівники, а відповідно до пункту 9, розділу 1 

Положення про атестацію педагогічних працівників при прийнятті на роботу 

педагогічних працівників атестаційною комісією присвоюється кваліфікаційна 

категорія «спеціаліст» без проведення будь-яких заходів, пов’язаних із 

вивченням і оцінюванням його діяльності та професійних компетентностей.  

Також відповідно до пункту 14, розділу 1 Положення про атестацію 

педагогічних працівників до проведення наступної атестації педагогічного 

працівника за ним зберігаються раніше присвоєні кваліфікаційна категорія, 

педагогічне звання. У разі переведення (призначення) педагогічного працівника 

на іншу посаду в тому самому чи в іншому закладі освіти за ним зберігаються 

присвоєні за результатами останньої атестації кваліфікаційна категорія та 

педагогічне звання до наступної атестації. Присвоєні за результатами останньої 

атестації кваліфікаційні категорії та педагогічні звання зберігаються також за 

педагогічними працівниками, які перервали роботу на педагогічній посаді 

(незалежно від тривалості перерви в роботі). 

 

        ВИРІШИЛИ: 

2.1. Встановити кваліфікаційну категорію «спеціаліст» таким 

новопризначеним працівникам: 

           ХРЕПТІЮ Денису Миколайовичу – керівнику гуртка, 

           ДЖУМАЧУК Марині Володимирівні – асистенту вчителя, 

           ВИННИЧУК Сніжані Степанівні – асистенту вчителя, 

Проводити оплату праці вище переліченим працівникам за 10 тарифним 

розрядом. 

2.2. Підтвердити результати останньої атестації «спеціаліст вищої 

категорії» АРБОРАК Світлані Іванівні, вчителю початкових класів. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

3. Затвердження графіка засідань атестаційної комісії. 

СЛУХАЛИ: 



ЗАХАРІЮ Віту Василівну ліцею, заступницю директора ліцею з НВР, яка 

запропонувала графік проведення засідань атестаційної комісії.  

        ВИРІШИЛИ: 

3.1. Затвердити графік проведення засідань атестаційної комісії (Графік 

додається). 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

 
 

 

 

 

Голова атестаційної комісії  _______________  Микола ХРЕПТІЙ 
(підпис) 

Секретар атестаційної комісії  _____________    Руслана ТИМОФІЙЧУК 

(підпис) 


